







Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co- vaci, No. 18.

VINURI VECHI

200 vedre vin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vadra, în Strada Polonă, Nr. 20.

De vânzare o pereche de case pe strada Roselor 19, aproape de școala Militară și cheiul Dembovitel. Adresa la d-na M.V.

Un agricultor teoretic și practic cu bune certificate, dorește a se angaja la o moșie ca administrator sau contabil.

A se adresa strada Basarab, vis-a-vis No. 36

La tipografia Curții Regale Pas. Român Nr. 12, se află de vânzare hârtie maclatură cu ocaoa.



Sesoul de Primă-Vară și Vară BUCURESCI Sesoul de Primă-Vară și Vară

GRAND BAZAR DE ROMANIA

Către distinsa noastră Clientelă din Capitală și Provincie

Avem onoare a vă informa c'am primit deja pentru Sesoul de Primă-vară și vară un colosal asortiment de Haine pentru Bărbați și Băeți din propria noastră fabricațiune din Europa, premiată cu distincțiune la Expositiia universală din Anvers 1885.

DE REMARCAT

Costume nouveaute Abracadabra, Pardesiuri cu și fără tală Royal, Redingote și Gile Adrian, Pantalon fantaisie Caro și Royal, Veste broșate Sport.

GRAND BAZAR DE ROMANIA 7, Strada Șelari, 7. - Sub Hotel Fieschi.

O pianistă bună dorește să cântă dausanță și să dea lecțiuni private. Doritorii să se adreseze la str. Șelari, nr. 5.

STABILIMENT THERMAL VICHY

(Francia, Despartământul Allier) Proprietatea statului francez. Administrație: Paris, 8, boulevard Montmartre. STAGIUNEA BĂILOR Le Stabilimentul din Vichy, unul din cele mai bine instalate din Europa, se găsește Băi și Duce de la felurile pentru tratamentul maladiilor de stomach, ale ficatului, ale besiciei, graveliei, diabetului, podagrai, petrelor urinare, etc.

MAȘINE Brevetate ca vapori, cu traagere și cu brațe pentru Fabricarea CĂRAMIDILOR. Sisteme aprobate și de construcțiile cele mai solide pentru fabricarea iltiua a Căramidilor ordin-re, săpate, fasonate și refractare, tuburi de svânturat, plăci pentru trottoare și vestibule, olane, tigle losanges din Franța, pietre de gresie cu var și ciment, cărămizi mic de seorii, etc.

SOLUTION PAUTAUBERGE AU CHLORHYDRO-PHOSPHATE DE CHAUX CRÉOSOTÉ. Introdusă cu succes în Spitalale din Paris și recomandată de către cei mai însemnați Medici, în BRONCHITE, CATARURI, TUȘE OPINATRE BÔLE de PEPT (Ofica), RACHITISMUL (Copii scrofuloși și diformi).

FERIȚI-VE DE CONTRAFACERII! Se găsesc în comerț produse ce pot un număr care poate să aducă confuzii cu adevă ata mea. 4711 EAU DE COLOGNE și 4711 SĂPUN CU GLICERINĂ

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu) Calea Victoriei 126, București. Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot.—Elatine.—Vin și siropul Dussart.—Papier Rigollot.—Ierles d'ether și terpenine Clertan.—Injection Brou și Matico.—Sirop Aubergier, Flou, Blancard și Forget.—Capsule Mothes, Raquin, Santal Grimault—Pilule antinevralgice Cronier.—Fer Girard.—Pastilles codeine Berthé.—Elixir de pepsine etc.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE DE FER SI ALAMA—ATELIER MECANIC BUCURESCI. ESECUTIUNE REPEDE. Se însărcinează cu construcțiunile de vagonete și railleur pentru terasamente, asemenea și construcțiunile de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute de cât cele de Viena și Pesta și cari sunt fixate pentru o moară cu: 1 Piatră de la 36 la 1,500 lei

De arendat Chiar de acum moșia Rotărești, din districtul Vlașca. — A se adresa d-lui Ioan Culoglu, strada Pitar-Moșu Nr. 2, București.

SOCIETATE DE BASALT ARTIFICIAL SI DE CERAMICA DE LA COTROCENI. Societate Anonimă cu un capital de 1,500,000 fr. întreg vărsat. CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE: Președinte, Colonel CARP. — Vice-președinte, I. G. Poenaru Bordea, deputat.

ANUNCIU DE NOROC. Invitație de participare la norocul de câștiguri de la marele trageri de prime garantate de Statul Hamburg 9 Milioane 880,450 mărci imperiale. Câștigurile sunt garantate de Stat.

HOTEL FIESCHI BUCURESCI. SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI 7, Strada Șelari, 7. Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi.

INSTITUTU MEDICAL BUCURESCI 6, STRADA VESTEI, 6. Secția medicală 1. Hydroterapia, 2. Electroizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalati, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu 8. Consultații medicale.

ATELIER DE LEGĂTORIE essecută ori-ce fel de lucrări în această branșă. TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GOBL FII BUCURESCI. 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12. SPECIALITATE DE CĂRȚI DE VISITĂ

A. CAROL PFEFFER Atelier de Legătorie BUCURESCI 5, Strada Regală 5. VINURILE cele mai BUNE DE TRANSILVANIA pentru cari garantez că sunt veritabile.